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Communiqué de presse
[bookmark: _Hlk159063103][bookmark: _Hlk159067274]L'École Supérieure Algérienne des Affaires organise une conférence de l'Excellence sous le thème "Open Innovation : opportunité & défis" – lundi 04 mars 2024

Alger, le 04 mars 2024 – Sous le parrainage du Ministère du Commerce et de la Promotion des Exportations, l'École Supérieure Algérienne des Affaires (ESAA) organise une conférence de l'Excellence sous le thème "Open Innovation : opportunité & défis", lundi 04 mars 2024 au niveau de son auditorium sise à Mohammadia, à partir de 15h00.
La conférence, animée par Docteur Lotfi BELKHIR, Associate Director for entrepreneurial transformation, met en exergue les outils qui répondent à de nouveaux enjeux de développement pour les entreprises qui veulent rester dans la course de l’innovation. L'expert partage également les éléments qui encouragent l'innovation ouverte pour soutenir les startups en Algérie.
Le conférencier est titulaire d'un doctorat en physique et d’un MBA en gestion technologique, il est le moteur clé de l'innovation à l'Université du Qatar. Son travail transcende le milieu universitaire traditionnel, ciblant non seulement les étudiants mais également les professeurs et les chercheurs, les guidant à transformer la recherche en entreprises ayant des impacts socio-économiques significatifs.
Au programme, un panel d’imminents intervenants et experts dans le domaine d’entrepreneuriat et l’Open Innovation partageront leur expertise en la matière. Cette conférence est ouverte au grand public et aux chefs d’entreprises afin de faire connaitre les mécanismes de défiscalisation mis en place dans le cadre du dispositif « Open Innovation » à travers la loi finance 2023 ainsi que tous les avantages que les entreprises, public et privées peuvent tirer de cette nouvelle réglementation.

A propos de l’ESAA :
L'Ecole Supérieure Algérienne des Affaires est un établissement public algérien, créée en 2004, dans le cadre d'un projet de coopération bilatérale dans le domaine de l’enseignement supérieur. Inscrite dans un processus d’accréditation en collaboration avec l’organisme international EFMD dont elle est membre depuis 2007, l’ESAA s’évertue à honorer l’excellence, s’appuyant sur des normes internationales pour former des managers et dirigeants de haut niveau.  L’école a obtenu en 2023 la certification ISO 9001 : 2015, pour la mise en œuvre de son système de management de la qualité., un gage de son engagement envers l’amélioration continue, de son efficacité et de la satisfaction de ses parties prenantes. L’ESAA compte un réseau de plus de 3500 Alumni diplômés.
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